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WICHTIGE HINWEISE ZU IHRER SICHERHEIT

Die nachfolgenden Hinweise aufmerksam lesen, da sie wichtige 
Angaben über die Sicherheit im Hinblick auf Installation, Gebrauch und 
Wartung des Gerätes enthalten. Dieses Handbuch ist aufzubewahren 
und bei Abgabe des Geräts an den neuen Anwender zu übergeben.
1.Dieses Gerät darf ausschließlich für den vorgesehenen Zweck

verwendet werden, das heißt zu trocknen die Hände für Mittel von
ein Fluß von warme Luft. Der Hersteller übernimmt keine Haftung,
für Schäden am Gerät, die durch unsachgemäße Handhabung
entstanden sind.

2.Bitte prüfen Sie das Gerät nach dem Auspacken auf Vollständigkeit
und auf sichtbare Beschädigungen.

3.Stellen Sie sicher, daß die Verpackungsmaterialien (Plastikhüllen,
Polystyrolschaum, usw.) für Kinder unzugänglich aufbewahrt
werden und keine Gefahrenquelle darstellen.

4.Prüfen Sie vor Inbetriebnahme des Gerätes, ob die Netzspannung
mit der Spannungsangabe auf dem Typenschild übereinstimmt und 
ob Ihre elektrische Anlage mit den geltenden Sicherheitsnormen
entspricht.

5.Betreiben Sie das Gerät nicht in der Umfeld von Gas, leicht
entzündlichen oder explosiven Flüssigkeiten.

6.Bei der Verwendung des Gerätes sollten einige Sicherheitsregeln
beachtet werden die für alle Elektrogeräte gelten:
• Das Gerät nicht mit feuchten oder nassen Händen berühren;
• Bedienen Sie das Gerät nicht barfuß;
• Ziehen Sie nicht am Stromkabel oder am Gerät selbst um den

Netzstecker aus der Steckdose zu entfernen;
• Achten Sie darauf, daß keine unbefugten Personen oder Kinder das

Gerät ohne Aufsicht nutzen.
7.Das Gerät kann von Kindern von mindestens 8 Jahren (wie auch

von Menschen mit eingeschränkten körperlichen und geistigen
Fähigkeiten oder eingeschränkter Sinneswahrnehmung oder
ohne Erfahrung oder notwendiger Kenntnis) verwendet werden,
sofern diese unter Aufsicht sind oder nachdem sie Anweisungen
zum sicheren Gebrauch erhalten und die möglichen Gefahren
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verstanden haben. Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen. Die 
Reinigung und Wartung muss durch den Benutzer durchgeführt 
werden und nicht durch unbeaufsichtigte Kinder.

8.Führen Sie keine selbständigen Veränderungen am Gerät durch.
9.Halten Sie die Anschlüsse trocken.
10.Verwenden Sie das Gerät nicht mit defektem / beschädigtem

Stromkabel oder Stecker. In diesem Fall geben Sie das Gerät bitte
zu Ihrem Händler oder an das zuständige Kundendienstzentrum.

11.Trennen Sie das Gerät vom Stromnetz, wenn Sie es nicht
verwenden.

12.Vor jeglicher Wartung ist es nötig das Gerät vom elektrischen
Stromnetz abzuschalten.

13.Kontrollieren Sie in regelmäßigen Abständen das Gerät auf
Defekte.

14.Sollte das Gerät gar nicht oder nur teilweise funktionieren, wenden
Sie sich an Ihr zuständiges Kundendienstzentrum und verlangen Sie
die Verwendung von Original Ersatzteilen.

MONTAGEANLEITUNG UND GERAETSEINSTELLUNG

Das Gerät ist konzipierten nur für den Innenbereich.
Das Gerät ist für die Wandmontage mit vertikal nach unten 
gerichtetem Luftstrom konzipiert.
Vor dem Anschluß des Spannungsnetzes muß ein 
zweipoliger Schalter, Überspannungskategorie III, mit einem 
Kontaktöffnungsabstand von mind. 3 mm eingebaut werden.
Vergewissern Sie sich, dass  hinter der Wand, an der Sie das 
Gerät befestigen möchten, keine elektrischen Leitungen oder 
Wasserrohre verlaufen.
Das Gerät darf nie in der Nähe von Wannen, Duschen, Becken 
oder anderen wasserhaltigen Behältern montiert werden.
Dieser Händetrockner muss ausserhalb des Zugangsbereichs 
der Personen, die die Badewanne oder die Dusche verwenden, 
angebracht werden.

1.Die Bohrschablone mit Klebeband an der vorgesehenen Montagestelle 
befestigen und die vorgezeichneten Bohrlöcher ankörnen.

2.Die 5 Bohrlöcher mit einem 9 mm Bohrstift ausführen.
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3.Die drei Inbusschrauben, die zur Befestigung dienen, aus der
Abdeckung herausschrauben, und die Abdeckung abnehmen.

4.Anschluß:
• Art. 315 : Da es sich um ein Gerät der Klasse II handelt, ist eine

Erdung nicht notwendig. Phase und Nulleiter auf den beiden
freien, durch die Pfeile bezeichneten Klemmen verbinden.

• Art. 332 : Dieses Gerät hat die Schutzklasse I, welches unbedingt 
geerdet werden muss. Schliessen Sie die Anschlussleitungen
der Phase und des Nulleiters an die dafür vorgesehenen, mit
Pfeilen gekennzeichneten Klemmen an. Die Erdungsleitung
wird an die durch das Erdungssymbol gekennzeichnete Klemme
angeschlossen

5.Die 5 Spreizdübel locker in den Unterbau schrauben; den Unterbau
gegen die Wand drücken und die Dübel in die vorbereiteten
Bohrlöcher schrauben (vgl. Pkt. 2) und fest eindrehen.

6.Die Abdeckung montieren, wobei darauf zu achten ist, daß die Kabel 
der Photozellen nicht untereinander in Berührung kommen.

Die Sensibilität kann durch das in obigem Schema gekennzeichnete 
Potentiometer eingestellt werden: empfindlicher in linke Richtung 
und weniger empfindlich in rechte Richtung. Eine zu große Sensibilität 
des Gerätes führt bei heller Beleuchtung zu Dauerbetrieb. Das Gerät 
muß so installiert werden, daß die Sensoren mindestens 50 cm 
Abstand zu horizontalen Flächen haben, um Infrarotrückstrahlung zu 
vermieden.
Während des Transportes kann eventuell einer der drei Sensoren aus 
seinem Sitz herausrutschen. Für einen einwandfreien Betrieb müssen 
die Sensoren immer tief in ihren Sitzen montiert sein (besonders der 
mittlere Sensor). Falls erforderlich, sollte dieser Eingriff mit äußerster 
Sorgfalt ausgeführt werden, um Kontakte zwischen den Ledträgern 
zu vermeiden. Hinweis: Die blauen Sensoren sind Infrarotsender, der 
Weiße ist ein Empfänger.
Bedienungsanleitung: Nähern Sie sich mit dem Kopf dem Gerät: 
das Gerät schaltet sich automatisch ein. Wenn Sie sich vom Gerät 
entfernen, schaltet sich das Gerät automatisch nach wenigen 
Sekunden aus.



WICHTIGE INFORMATION FÜR DEN BENUTZER 
ZUR UMWELTFREUNDLICHEN ENTSORGUNG 

DES GERÄTES

17

DE ACHTUNG

Dieses Gerät entspricht der EG-
Richtlinie 2002/96/EG.

Das Symbol mit der durchge-
strichenen Abfalltonne am Gerät 
bedeutet, dass das Gerät nach 
seiner Aussonderung nicht im 
Haushaltsmüll entsorgt werden 
darf, sondern an einer Sammel-
stelle für Elektro- und Elektro-
nikgeräte oder beim Kauf eines 
gleichwertigen Neugerätes beim 
Händler abzugeben ist.

Der Benutzer hat Sorge zu tra-
gen, dass das Gerät nach seiner 
Aussonderung an einer geeig-
neten Sammelstelle abgegeben 
wird. Ein Nichtbeachten dieser 
Vorschrift ist gemäß der gelten-
den Abfallordnung strafbar.

Das geeignete Sortieren von Ab-
fall und nachfolgende Recyceln 
des aussortierten Gerätes zur
umweltverträglichen Entsorgung
trägt zum Schutz von Umwelt
und Gesundheit bei und dient
der  Wiederverwendung der  re-
cyclingfähigen Materialien, aus 
denen das Gerät besteht.

Für detailliertere Informationen
bezüglich der verfügbaren Sam-
melsysteme wenden Sie sich an 
lhre örtliche Behörde oder an den 
Händler, bei dem Sie das Gerät 
gekauft haben.

Die Hersteller und Importeure 
kommen ihrer Verpflichtung zum 
umweltfreundlichen Recycling, 
Verarbeiten und Entsorgen so-
wohl direkt als auch durch Teil-
nahme an einem Kollektivsystem 
nach.




